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Examenul de bacalaureat na țional 2020 

Proba E.d) 
Proba scris ă la FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Model 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forţelor 4p  

b. Pentru:  4p 
 amFT AAf =−  2p  
 gmF AAf Aµ=  1p  
 rezultat final N5=T  1p  

c. Pentru:  4p 
 amTFG BfBt =−−  1p  
 αsingmG Bt =  1p  
 cosf B B BF m gµ α=  1p  
 rezultat final kg5,2=Bm  1p  

d. Pentru:  3p 
 

)]180(cos1[2 2 α−°+= TFs  2p  

 rezultat final N6,2≅sF  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

GL mgh=  2p  
 rezultat final: J6,1=GL  1p  

b. Pentru:  4p 
 pfcfpici EEEE +=+  1p  
 

2

2
1mv

mgh =  2p  

 rezultat final m/s41 =v  1p  
c. Pentru:  4p 
 

fc G F NE L L L∆ = + +  1p  
 

2

2
2mv

Ec =∆  1p  

 
fFL mgdµ= −  1p  

 rezultat final 2 2m/sv =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 p F t∆ = ⋅ ∆

��
 1p  

 
2 1p p mv∆ = −  1p  

 mgF µ−=  1p  
 rezultat final 2 0,2 N sp = ⋅  1p  

TOTAL pentru Su biectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

TR
p

⋅
⋅= µρ  2p  

 
rezultat final 2

1

10
ρ
ρ

=  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 2
1 2 2

V V
V V

+′ ′= =  1p  

 
1 1pV RTν=  1p  

 
2 2pV RTν=  1p  

 
rezultat final 1

1

9
10

V

V

′
=  1p  

c. Pentru:  4p 
 

i fU U=  1p  
 

1 1 2 2i v vU C T C Tν ν= +  1p  
 

1 2f v vU C T C Tν ν= +  1p  
 rezultat final 350KT =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 1

1

V V
p p

T T

′
′ ⋅ = ⋅  3p  

 rezultat final 51,75 10 Pap′ = ⋅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul al III-lea 
  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 

23 3 1( )L R T Tν= −  2p  
 

3 13T T=  1p  
 rezultat final 23 600 JL =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

12 31cedatQ Q Q= +  1p  
 

2
12 1

1

ln
V

Q RT
V

ν=  1p  

 
31 1 3( )VQ C T Tν= −  1p  

 rezultat final 1830 JcedatQ = −   1p  
d. Pentru:  4p 
 

primit

ced

Q

Q
−= 1η  1p  

 ( )3 1primit pQ C T Tν= −  1p  
 

p VC C R= +  1p  
 rezultat final 13%η ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 3223 RRR +=  1p  
 

231

231

RR
RR

Re +
=  2p  

 rezultat final Ω= 5,7eR  1p  
b. Pentru:  4p 
 ( )eRrIE +=  3p  
 rezultat final A3=I  1p  

c. Pentru:  4p 
 21 III +=  1p  
 23211 RIRI =  1p  
 222

RIUR =  1p  
 rezultat final V9

2
=RU  1p  

d. Pentru:  3p 
 EUV =  2p  
 rezultat final: V24=VU  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 2

1
1

U
P

R
=  2p  

 rezultat final 1 5R = Ω  1p  
b. Pentru:  4p 
 RQ U I t= ⋅ ⋅ ∆  1p  
 2 1

R
P P

I
U U

= −  2p  

 rezultat final 1,5 kJQ =  1p  
c. Pentru:  4p 
 1 2

2

P P
k

E I

+
=

⋅
 2p  

 2
2

P
I

U
=  1p  

 rezultat final 0,72k =  1p  
d. Pentru:  4p 
 2u E U= −  2p  
 

2

u
r

I
=  1p  

 rezultat final 2r = Ω  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Puncta j 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

BA
sistem ff

C
11 +=  2p  

 rezultat final -15 msistemC = −  1p  
b. Pentru:  4p 
 

12

11
xx

Csistem −=  3p  

 rezultat final 2 10 cmx− =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

1

2

1

2

x
x

y
y =  3p  

 rezultat final 2 1 cmy =  1p  
d. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii 4p 

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

21 kk xxd +=  1p  
 ikxk ⋅=  1p  
 21 =k , 42 =k  1p  
 rezultat final mm5,1=i  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2
D

i
λ=
ℓ

 3p  

 rezultat final 600nmλ =  1p  
c. Pentru:  4p 
 2,5 3i i ′⋅ = ⋅  2p  
 

2
D

i
λ ′′ =
ℓ

 1p  

 rezultat final 500nmλ ′ =  1p  
d. Pentru:  3p 
 

ℓ2
)1( Dne

x
−=∆  2p  

 rezultat final m105 2−⋅=∆x  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


